
OSZP.271.12.2012               Wyrzysk, dnia    17.07.2012r.

dotyczy: Udzielenie kredytu długoterminowego na spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów i pożyczek przez Gminę 
Wyrzysk.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 1

W związku z pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia złożonymi przez Wykonawcę, na 
podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.01.2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, 
poz. 759 ze zm.), informuję:

Pytanie:
W związku z zawartym w SIWZ zastrzeżeniem możliwości zmiany terminów i kwot wypłat – 
prosimy o podanie ostatecznego terminu wypłaty kredytu.

Odpowiedź:
Zgodnie z zapisami w SIWZ

Pytanie:
Czy Gmina zgodnie z zapisami w SIWZ zawartymi w rozdziale 4 pkt j przewiduje uruchomienie 
kredytu  w  transzach  w  terminie  do  dnia  20.12.2012r.;  w  przypadku  odpowiedzi  pozytywnej 
prosimy o dokładne podanie wysokości poszczególnych kwot i terminów wypłat?

Odpowiedź:
Tak, zgodnie z zapisami w SIWZ

Pytanie:
Czy zmiany o których mowa w rozdziale 9 pkt 2 ust. 1-4 SIWZ będą możliwe do wprowadzenia w 
treści umowy kredytowej poprzez jej aneksowanie na podstawie złożonego wniosku Gminy, ale za 
zgodą wybranego wykonawcy przedmiotowego zamówienia?

Odpowiedź:
Zmiany będą wprowadzane poprzez aneksowanie umowy na wniosek Gminy.

Zamawiający  informuje  również, że  spłata  rat  kredytu  będzie  następowała  w  okresach 
miesięcznych.

Pozostała treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostaje bez zmian.
Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia.

Z poważaniem,

Burmistrz Wyrzyska
(-) Maria Bratkowska

(podpis Kierownika zamawiającego lub osoby,
której Kierownik zamawiającego

powierzył wykonywanie zastrzeżonych 
dla niego czynności)


